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Dimensiuni pentru instalare (1), orificiu unitate de perete (2), instalare hotă (3) și fixare la 
unitatea de perete (4).  

 



 

 

 

 

 



Instalare supapă de reținere (5), tub de aspirație (6) și conexiunea electrică (7).  

 



Asamblarea filtrului standard de carbon activ: scoateți panoul (8), îndepărtați filtrele metalice 
(9), asamblați filtrele cu carbon activ (10). 

 



Cum să dezinstalați: scoateți panoul (11), îndepărtați filtrele de metal (12), scoateți șuruburile de 
fixare (13), eliberați unitatea încorporată (14). 

 



 
 
 
 
 
 



INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA 

 
●​ Lucrările de instalare se vor efectua de către instalatori calificați în conformitate cu 

instrucțiunile din acest manual precum și cu reglementările în vigoare. 
●​ În cazul în care cablul de alimentare sau alte componente sunt deteriorate, hota nu va fi 

folosită: deconectați hota de la sursa de alimentare și contactați distribuitorul sau un 
departament autorizat de service pentru reparații. 

●​ Nu modificați structura electrică, mecanică sau funcțională a unității. 
●​ Nu încercați personal să efectuați reparații sau înlocuiri. Intervențiile efectuate de 

persoane incompetente și neautorizate pot provoca daune grave unității sau vătămări 
persoanelor, care nu sunt acoperite de garanția producătorului. 

 
AVERTISMENTE ÎNAINTEA INSTALĂRII 

 
SIGURANȚA TEHNICĂ 
 

Înainte de a instala hota, verificați integritatea și funcția fiecărei părți. Dacă 
observați anomalii, nu continuați cu instalarea și contactați distribuitorul. 
NU instalați hota dacă a fost detectat un defect estetic (sau cosmetic). Puneți-o înapoi în 
ambalajul original și contactați distribuitorul. 
Nu se va poate face nicio reclamație privind defectele estetice (sau cosmetice) după 
instalarea hotei. 
În timpul instalării, utilizați întotdeauna echipamente de protecție personală (de exemplu: 
încălțăminte de protecție) și adoptați un comportament prudent și adecvat. 
Kitul de instalare (șuruburi și dopuri) livrat împreună cu hota este destinat exclusiv pereților din 
zidărie: în cazul montării pe pereți dintr-un material diferit, evaluați și alte opțiuni de montare 
ținând cont de tipul suprafeței peretelui și de greutatea hotei (indicat la pagina 2). 
Rețineți că instalațiile cu diferite tipuri de sisteme de prindere, dintre cele cele furnizate sau care 
nu sunt conforme, pot provoca etanșare electrică și mecanică. 
Nu instalați hota în aer liber și nu o expuneți la agenți externi (ploaie, vânt, etc.). 
 
SIGURANȚA ELECTRICĂ 
Sistemul electric la care urmează să fie conectată hota trebuie să fie în conformitate cu 
standardele locale și să fie dotat cu o împământare în conformitate cu reglementările de 
siguranță din țara de utilizare. De asemenea, trebuie să respecte standardele europene 
privind proprietățile antistatice. 
Înainte de a instala hota, verificați dacă sursa de alimentare electrică corespunde cu ceea ce este 
prezentat pe plăcuța de identificare din interiorul hotei. 



Priza utilizată pentru a conecta echipamentul instalat la sursa de alimentare electrică trebuie să 
fie la îndemână: în caz contrar, instalați un întrerupător de rețea pentru a deconecta hota atunci 
când este necesar. 
Orice modificare a sistemului electric trebuie efectuată de un electrician calificat. 
Lungimea maximă a șuruburilor de fixare (furnizate de producător) trebuie să fie de 13 mm. 
Utilizarea șuruburilor neconforme poate duce la pericole de natură electrică. 
Nu încercați să rezolvați singuri problema în caz de disfuncționalitate a echipamentului, ci 
contactați distribuitorul sau un departament autorizat de service pentru reparații. 
La instalarea hotei, deconectați echipamentul prin scoaterea ștecherului din priză sau 
închiderea comutatorului principal. 
 
SIGURANȚA FAȚĂ DE EVACUAREA FUMULUI 
Nu conectați echipamentul la țevi de evacuarea gazelor provenite prin ardere (de exemplu 
boilere, șeminee, etc.). 
Înainte de instalarea hotei, asigurați-vă că toate standardele în vigoare privind evacuarea aerului 
din cameră au fost respectate. 
 
AVERTISMENTE CĂTRE UTILIZATOR 
Aceste avertismente au fost formulate pentru siguranța dvs. personală și a altora. Prin 
urmare, vă rugăm să citiți cu atenție prezentul manual în întregime înainte de a utiliza sau 
curăța echipamentul. 
Producătorul își declină orice responsabilitate pentru eventuale daune cauzate direct sau 
indirect persoanelor, obiectelor și animalelor de companie ca urmare a nerespectării 
avertismentelor privind siguranța indicate în prezentul manual. 
Este imperativ ca acest manual de instrucțiuni să fie păstrat împreună cu echipamentul 
pentru consultări ulterioare. 
Dacă echipamentul este vândut sau transferat unei alte persoane, asigurați-vă că prezentul 
manual este de asemenea furnizat astfel încât noul utilizator să poată avea cunoștință de 
funcționarea hotei și de avertismentele aferente. 
După instalarea hotei din oțel inoxidabil, aceasta va trebui curățată pentru a îndepărta reziduurile 
rămase de la adezivul de protecție, precum și orice pete de grăsime și ulei care, dacă nu sunt 
îndepărtate, pot provoca deteriorarea ireversibilă a suprafeței acesteia. Pentru a curăța 
corespunzător hota, producătorul recomandă utilizarea șervețelelor umede furnizate, care sunt de 
asemenea disponibile și separat. 
Insistați asupra pieselor de schimb originale. 
UTILIZAREA RECOMANDATĂ 

Echipamentul este destinat exclusiv utilizării în scopul extragerii fumului rezultat din 
prepararea alimentelor în bucătării casnice neprofesionale: orice altă utilizare este 
necorespunzătoare. Utilizarea necorespunzătoare poate provoca daune persoanelor, 
lucrurilor, animalelor de companie și exclude producătorul de orice responsabilitate. 
Echipamentul poate fi utilizat de către copiii cu vârsta peste 8 ani și de persoanele cu abilități 
fizice, senzoriale și mentale reduse sau fără experiență sau cunoștințe, atâta timp cât fac acest 



lucru sub supraveghere sau după ce au primit instrucțiuni privind utilizarea în condiții de 
siguranță a echipamentului și înțeleg pericolelor asociate acestuia. 
Copiii nu trebuie să se joace cu echipamentul. Curățarea și întreținerea echipamentului nu trebuie 
efectuate de copii fără supraveghere. 
 

AVERTISMENTE PRIVIND UTILIZAREA ȘI CURĂȚAREA  

Înainte de a curăța sau de a efectua operații de întreținere, deconectați echipamentul prin 
scoaterea ștecherului din priză sau prin comutarea întrerupătorului principal. 
Nu utilizați hota cu mâinile ude sau picioarele goale. 
Verificați întotdeauna că toate componentele electrice (lumini, ventilator aspirator) sunt în 
situația în care echipamentul nu este utilizat. 
Greutatea maximă totală a obiectelor plasate sau suspendate (dacă este cazul) de pe hotă nu 
trebuie să depășească 1,5 kg. 
Monitorizați întotdeauna procesul de gătire în timpul utilizării friteozelor: Uleiul supraîncălzit 
poate să se aprindă. 
Nu lăsați nesupravegheat focul sub hotă. 
Nu pregătiți mâncarea pe foc deschis sub hotă. 
Nu utilizați niciodată hota fără filtrul anti-grăsime metalic: în acest caz, grăsimea și murdăria se 
vor depozita în echipament și îi pot compromite funcționarea. 
Părțile accesibile ale hotei pot fi fierbinți atunci când sunt utilizate în același timp cu aparatele de 
gătit. 
Nu efectuați operațiuni de curățare atunci când părți ale hotei sunt încă fierbinți. 
Poate exista un risc de iritare dacă curățarea nu se efectuează în conformitate cu instrucțiunile și 
produsele indicate în această broșură. 
Deconectați întrerupătorul principal atunci când echipamentul nu este utilizat pentru perioade 
lungi de timp. 
Dacă se utilizează în același timp și alte aparate care utilizează combustibili, asigurați-vă că 
încăperea în care este evacuat fumul este bine ventilată, în conformitate cu reglementările 
locale. 

INSTRUCȚIUNI PRIVIND INSTALAREA 

A se realiza doar de către personal calificat! 

Înainte de a instala hota, citiți cu atenție capitolul ”INSTRUCȚIUNI PRIVIND 
SIGURANȚA”. 

CARACTERISTICI TEHNICE 

Specificațiile tehnice sunt expuse pe etichetele din interiorul hotei. 

POZIȚIONARE 



Distanța minimă dintre suprafața de gătit și cea mai joasă parte a hotei este indicată în 
instrucțiunile de instalare. 
În general, atunci când hota este așezată deasupra aragazului, distanța trebuie să fie de cel puțin 
65 cm (25,6 "). Cu toate acestea, conform unei interpretări a standardului EN60335-2-31 din 
11-07-2002 al TC61 (sub-clauza 7.12.1, întâlnirea 15 punctul 10 de pe ordinea de zi), distanța 
minimă între aragaz și partea inferioară a hotei poate fi redusă la cota raportată în instrucțiunile 
de instalare. 
În cazul în care instrucțiunile pentru aragazul de gaze specifică o distanță mai mare, acest lucru 
trebuie luat în considerare. 
Nu instalați capota în aer liber și nu o expuneți la mediul înconjurător (ploaie, vânt, etc.). 

CONEXIUNE ELECTRICĂ 

(destinat numai personalului calificat) 
Deconectați echipamentul de la sursa de alimentare electrică înainte de a efectua orice 
operațiune la hotă. 
Asigurați-vă că firele din interiorul hotei nu sunt deconectate: în caz de avarie, contactați 
cel mai apropiat departament de service. 
Consultați personalul calificat pentru conexiuni electrice. 
Conexiunea trebuie să fie efectuată în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.  
Înainte de a conecta hota la sursa de alimentare electrică, verificați dacă: 
●​ alimentarea cu tensiune corespunde cu cea înregistrată pe plăcuța cu date din interiorul hotei; 
●​ sistemul electric este compatibil și poate rezista sarcinii (vezi specificațiile tehnice din 

interiorul hotei); 
●​ ștecherul de alimentare și cablul de alimentare nu intră în contact cu temperaturi mai mari de 

70 ° C; 
●​ sistemul de alimentare cu energie electrică este conectat eficient și corect la pământ în 

conformitate cu reglementările în vigoare; 
●​ priza lectrică folosită pentru a conecta hota vă este la îndemână. 
În caz de: 
●​ dispozitive echipate cu cabluri fără ștecher: tipul de ștecher de utilizat este unul 

standardizat.  
Firele trebuie conectate după cum urmează: galben-verde pentru împământare, albastru 
pentru nul și maro pentru fază. Fișa trebuie conectată la o priză de siguranță adecvată. 

●​ echipament fix care nu este prevăzut cu un cablu de alimentare și cu ștecher sau cu orice alt 
dispozitiv care asigură decuplarea de la rețeaua electrică, cu o deschizătură de deschidere a 
contactelor care permite o deconectare totală în condiții de supratensiune de categoria III. 

Dispozitivele de deconectare menționate trebuie să fie prevăzute în sursa de alimentare cu 
energie electrică în conformitate cu reglementările de instalare. 
Cablul de împământare galben / verde nu trebuie să fie întrerupt de comutator. 
Producătorul își declină orice responsabilitate pentru nerespectarea reglementărilor de siguranță. 
 

EVACUAREA FUMULUI 



HOTĂ CU EVACUARE EXTERNĂ (SUCȚIUNE) 

În această versiune, fumul și vaporii sunt evacuați în exterior printr-un tub de 
evacuare. 
În acest scop, racordul de evacuare a hotei trebuie să fie conectat printr-un tub, la un orificiu de 
evacuare extern. 
Tubul de evacuare trebuie să aibă: 
●​ un diametru nu mai mic decât cel al racordului. 
●​ o pantă ușor îndreptată în jos în sectiunile orizontale pentru a preveni condensul să ajungă 

înapoi în motor. 
●​ numărul minim necesar de curbe. 
●​ lungimea minimă necesară pentru a evita vibrațiile și pentru a reduce performanțele de 

aspirație ale hotei. 
Aveți obligația de a izola tuburile, dacă acestea trec prin medii reci. 
În prezența motoarelor cu o capacitate de 800 m3 / h sau mai mare, este disponibilă o supapa de 
control pentru a împiedica revenirea aerului exterior înapoi. 
Abatere pentru Germania: 
atunci când hota de bucătărie este folosită în același timp cu aparatele care sunt alimentate cu 
energie diferită de energie electrică, presiunea negativă în cameră nu trebuie să depășească 4 
Pa (4 x 10-5 bari). 
HOTĂ CU RECIRCULARE INTERNĂ (FILTRARE)  

 La acest model, aerul trece prin filtrele de cărbune, după care urmează să fie purificat 
și reciclat în mediul înconjurător. 
Asigurați-vă că filtrele de carbon activ sunt montate în hotă, dacă nu, instalați-le așa cum se 
indică în instrucțiunile de montaj. 
În această versiune, supapa de reținere nu trebuie asamblată: scoateți-o dacă este montată pe 
orificiul de evacuare a aerului al motorului. 
 
 

INSTRUCȚIUNI DE ASAMBLARE 
(destinat numai personalului calificat) 
Hota poate fi instalată în diferite configurații. 
Pașii generali de asamblare se aplică tuturor instalațiilor; pentru fiecare caz, urmați pașii 
specifici prevăzuți pentru instalarea necesară. 
 

INSTRUCȚIUNI PRIVIND FUNCȚIONAREA 

CÂND PORNIM HOTA? 



Porniți hota cu cel puțin un minut înainte de a începe să gătiți pentru a direcționa fumul și vaporii 
spre suprafața de aspirație. 
După gătire, lăsați hota să funcționeze până la extracția completă a tuturor vaporilor și 
mirosurilor. 
Prin intermediul funcției Timer, este posibilă setarea funcției de comutare automată, care va 
permite ca hota să se oprească automat după 15 minute de funcționare. 
 

CARE VITEZA ESTE SELECTATĂ? 

viteza 1: menține circulația aerului curat cu un consum redus de energie electrică. 
viteza 2: condiții normale de utilizare. 
viteza 3: prezența mirosurilor puternice și a vaporilor. 
viteză 4: eliminarea rapidă a mirosurilor și vaporilor. 
 

CÂND SPĂLĂM SAU ÎNLOCUIM FILTRELE? 

Filterele metalice trebuie curățate la fiecare 30 de ore de funcționare. 
Filtrele cu carbon activ trebuie înlocuite la fiecare 3-4 luni, în funcție de utilizarea hotei. 
Pentru mai multe detalii, consultați capitolul ”INSTRUCȚIUNI PRIVIND ÎNTREȚINEREA”. 
 
 
 
 

PANOU DE COMANDĂ ELECTRONIC (GRUPPO INCASSO, A+) 
 

 
 

 
MotorON/OFF 
La pornire, este înregistrată viteza folosită anterior. 



 
Creșteți viteza de la 1 la 4 
Viteza 4 este activă numai pentru câteva 
minute, apoi se activează viteza 3. 

Vitezele sunt indicate de LED-urile de 
pe taste 

 

(LED-UL ”+” intermitent) 

 Reduceți viteza de la 4 la 1 

 
Lumină ON/OFF 
Impuls scurt: aprindeți și stingeți lumina 
Impuls lung: schimbați tonul luminii de la 2700K la 5600K 

 

TIMER (LED-ul roșu intermitent) 
Oprirea automată după 15 minute. 
Funcția se dezactivează (LED-ul roșu oprit) dacă: 

- Tasta TIMER ( ) este apăsată din nou. 

- Apăsați tasta ( )ON / OFF. 

 
ALARMĂ FILTRU (LED-ul roșu continuu cu ( ) oprit). 
Întreținere filtru anti-grăsime după aproximativ 30 de ore de funcționare. 

Apăsați ( )timp de 3 secunde pentru a reseta. 
 
 
 
 
 
 

PANOU DE COMANDĂ TACTIC (GRUPPO INCASSO MURANO) 

 

  

Butoane ON/OFF (LED-ul albastru este aprins continuu) 
Motor ON/OFF și Viteza 1 



 

ON/OFF (LED-ul albastru se aprinde intermitent) 
Dacă este apăsat timp de mai mult de 3 secunde, se activează ciclul 24h (1h ON 
-> 3h OFF -> 1h ON)  
Funcția se dezactivează dacă: 

- motorul se oprește (tasta ) 
- trec 24 de ore. 

 
Activare Viteza 2 

 
Activare Viteza 3 

 

Viteza 4 este activă pentru câteva minute, apoi Viteza 3 se activează.  

 

Lumini ON/OFF 

 

TIMER LED-ul roșu se aprinde intermitent 
Oprirea automată după 15 minute. 
Funcția se dezactivează (LED-ul roșu OFF) dacă: 
- motorul se oprește (tasta  ) 
- viteza se schimbă. 

 
ALARMĂ FILTRU (LED-ul roșu este aprins continuu) 
Întreținerea filtrului anti-grăsime se face după aproximativ 30 de ore de 
funcționare. 
Apăsați contorul timp de 3 secunde pentru a reseta. 

 
 
 
 
 
 
 
 

UTILIZAREA COMENZII RADIO (TELECOMENZII) 
 

AVERTISMENTE! 
Așezați hota departe de undele electromagnetice (de exemplu, cuptoarele cu microunde), 
care ar putea interfera cu comanda radio (telecomanda) și cu sistemul electronic al hotei. 
Distanța maximă de funcționare este de 5 metri, dar poate varia în funcție de prezența 
interferențelor electromagnetice. 



Comada radio funcționează la 433,92 MHz. 
Comanda radio este formată din două părți: 
- receptorul încorporat în hotă; 
- emițătorul prezentat aici în figura de mai jos. 

 

 

DESCRIEREA COMENZILOR DE TRANSMISIE 

 
SUS 
Pornirea motorului și creșterea vitezei de la 1 la 4.  
Viteza 4 este activă numai pentru câteva minute. 

 
JOS 
Reducerea vitezei și oprirea motorului. 

 

 
LUMINA ON-OFF (pornit/oprit) 
Impuls scurt: aprindeți și stingeți lumina 
Impuls lung: schimbați tonul luminii de la 2700K la 
5600K 

 

 

TIMER ON (pornit): motorul pornește automat după 15 
minute. 
Funcția este dezactivată automat dacă motorul este oprit 

(tasta ) 
 

 

Comanda de transmisie activă 

 
Comanda radio (telecomanda) este opțională pentru GRUPPO INCASSO și A +. 
Urmați întreaga procedură descrisă mai jos, dacă ați achiziționat-o. 
Treceți peste procedura de activare pentru GRUPPO INCASSO MURANO. 
 
 
 
 
PROCEDURA DE ACTIVARE (pentru GRUPPO INCASSO și A +) 
Înainte de a utiliza controlul radio, urmați procedura de mai jos pe panoul cu butoane al hotei: 

•​ Apăsați simultan butoanele LIGHT ( ) și TIMER ( )până când toate LED-urile încep 
să se aprindă. 

•​ Eliberați cele două butoane și apăsați din nou butonul LIGHT ( ) până când toate 
LED-urile sunt aprinse. 

•​ Eliberați butonul LIGHT ( ): acum receptorul este activ. 



Această procedură este, de asemenea, utilizată pentru a dezactiva receptorul. 
 
 
CODUL DE SCHIMB AL COMENZII RADIO (TELECOMENZII) 
Cu o singură comandă radio, mergeți direct la punctul 2. 
Cu mai multe comenzi radio în aceeași cameră, se poate crea un nou cod, urmând procedura de 
mai jos. 
Deconectați alimentarea hotei înainte de a începe procedura. 
 
1.​ CREAREA UNUI NOU COD 
Procedura se va efectua pe comanda radio (telecomandă). 

●​ Apăsați tastele LIGHT  și TIMER  simultan până când displayul începe să se 
aprindă. 

●​ Apăsați butonul DOWN  de pe controlul radio: setarea este salvată iar displayul clipește 
de trei ori. Noul cod anulează și înlocuiește codul implicit anterior. 

Reconectați hota la sursa de alimentare electrică, asigurându-vă că lumina și motorul sunt 
oprite. 
 
2.​ ASOCIEREA COMENZII RADIO CU HOTA FOLOSIND  

a.​ PANOUL DE COMANDĂ ELECTRONIC 

Apăsați tasta  pe panoul de comandă pentru 2 secunde și LED-ul roșu se aprinde.  
Apăsați orice tastă de pe comanda radio în timp de 10 secunde. 
 

b.​ PANOUL DE COMANDĂ ELECTRONIC 
Apăsați tasta  pe panoul de comandă pentru 2 secunde și LED-ul roșu se aprinde.  
Apăsați orice tastă de pe comanda radio în timp de 10 secunde. 
 
RESTABILIREA CODULUI IMPLICIT 
procedura trebuie să se efectueze dacă hota este eliminată, vândută sau transferată. 
Deconectați alimentarea hotei înainte de a începe procedura. 

●​ Apăsați simultan tastele UP  și DOWN  de pe comanda radio pentru mai mult 
de 5 secunde: resetarea este confirmată după ce displayul clipește de 3 ori. 

●​ Reconectați hota la sursa de alimentare electrică. 
●​ Continuați asocierea hotei cu comanda radio conform descrierii de la punctul 2. 

 
 

INSTRUCȚIUNI PRIVIND ÎNTREȚINEREA 
Înainte de a curăța sau de a efectua operații de întreținere, deconectați echipamentul prin 
scoaterea ștecherului sau prin comutarea întrerupătorului principal. 



Nu utilizați detergenți care conțin substanțe abrazive, acide sau corozive sau cârpe 
abrazive. 
Întreținerea obișnuită garantează funcționarea și performanța corespunzătoare în timp a 
aparatului. 
O atenție deosebită trebuie acordată filtrelor anti-grăsimi metalice: curățarea frecventă a 
filtrelor și suporturilor acestora previne acumularea de grăsimi inflamabile. 
 

CURĂȚAREA SUPRAFEȚELOR EXTERIOARE 

Vă recomandăm să curățați suprafețele exterioare ale hotei cel puțin o dată la fiecare 15 zile 
pentru a preveni lipirea substanțelor grase și a grăsimilor. Pentru a curăța hota din oțel inoxidabil, 
producătorul recomandă utilizarea șervețelelor ”Magic Steel”. 
În mod alternativ și pentru toate celelalte tipuri de suprafețe, acestea poate fi curățate folosind 
o cârpă umedă, usâșor umezită cu detergent lichid ușor sau alcool denaturat. 
Curățați complet prin clătire și uscare cu cârpe moi. 
Nu utilizați prea multă umiditate sau apă în jurul panoului tactil și al dispozitivelor de 
iluminare pentru a preveni umezirea componentelor electronice. 
Panourile de sticlă pot fi curățate numai cu detergenți specifici, ne-corozivi sau neabrazivi, 
folosind o cârpă moale. 
Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru nerespectarea acestor instrucțiuni. 
 

 

 

CURĂȚAREA SUPRAFEȚELOR INTERIOARE 
Nu curățați componentele electrice sau componentele legate de motor în interiorul hotei cu 
lichide sau solvenți. 
Pentru părțile metalice interne, consultați paragraful anterior. 

FILTRE DE METAL ANTI-GRĂSIMI 

Se recomandă spălarea frecventă a filtrelor metalice (cel puțin o dată pe lună), lăsându-le să se 
înmoaie în apă clocotită și soluție de curățare timp de o oră, având grijă să nu le îndoiți. 
Nu utilizați detergenți corozivi, acizi sau alcalini. 
Clătiți-le bine și așteptați ca acestea să fie complet uscate înainte de a le reasambla. 
Este permisă spălarea într-o mașină de spălat vase, dar poate cauza accentuarea culorii 
materialului filtrant: pentru a evita ca acest lucru să se întâmple, spălați la temperatură scăzută 
(max. 55 ° C). 
Pentru extragerea și introducerea filtrelor anti-grăsimi din metal, consultați instrucțiunile de 
instalare. 

 
FILTRE CARBON ACTIV  



Aceste filtre pastrează mirosurile din aerul care trece prin ele. Aerul purificat este recirculat în 
mediu exterior. 
Filtrele cu carbon activ trebuie înlocuite în medie la fiecare 3-4 luni în condiții normale de 
funcționare. 
Consultați instrucțiunile privind instalarea pentru a înlocui filtrele cu carbon activ. 
 
LUMINI 
Hota este echipată cu spoturi LED de înaltă eficiență, consum redus, cu o durată extrem de lungă 
în condiții normale de utilizare. 
Dacă este necesar să înlocuiți lumina reflectoarelor LED, procedați după cum se arată în figură. 

 
 

ELIMINAREA PRODUSULUI LA SFÂRȘITUL VIEȚII SALE UTILE 

Coșul de gunoi barat prezent pe unitate înseamnă că produsul face parte din clasa 
DEEE, și anume ”Deșeuri de echipamente electrice și electronice”, în consecință, nu trebuie să 
fie eliminate împreună cu deșeurile obișnuite nesortate (de exemplu, împreună cu ”deșeuri 
menajere mixte”), ci trebuie să eliminate separat, astfel încât să poată fi supuse unei procesări 
specifice pentru reutilizare sau unui tratament specific. Prin eliminarea acestui produs în mod 
corect puteți preveni consecințele negative asupra mediului și sănătății omului și, în același timp, 
permiteți recuperarea și reciclarea materialelor conținute de produs pentru a asigura 
economisirea semnificativă în ceea ce privește energia și resursele. Eliminarea ilegală a 
produsului de către utilizator va determina aplicarea sancțiunilor administrative definite de 
reglementările în vigoare. 

INFORMAȚII PRIVIND ELIMINAREA ÎN ȚĂRILE UNIUNII EUROPENE 



Directiva DEEE UE a fost pusă în aplicare în mod diferit în fiecare țară, în consecință, dacă 
doriți să eliminați acest aparat vă sugerăm să contactați autoritățile locale sau distribuitorul 
pentru a afla metoda corectă de eliminare. 

INFORMAȚII PRIVIND ELIMINAREA ÎN ȚĂRILE EXTRA-UNIUNII EUROPENE 

Simbolul coșul de gunoi barat este valabil numai în Uniunea Europeană: dacă doriți să eliminați 
acest aparat în alte țări, vă sugerăm să contactați autoritățile locale sau distribuitorul pentru a afla 
metoda corectă de eliminare. 

AVERTIZARE! 
Producătorul își rezervă dreptul de a face modificări echipamentelor în orice moment și fără o 
notificare prealabilă. Imprimarea, traducerea și reproducerea, chiar și parțială, a acestui manual 
sunt legate de autorizația producătorului. 
Informațiile tehnice, reprezentările grafice și specificațiile din acest manual sunt cu titlu 
informativ și nu pot fi divulgate. 
Acest manual este scris în limba italiană. Producătorul nu este responsabil pentru eventualele 
erori de transcriere sau de traducere. 

 


